
20250124_X appel et tte distrib..xls page 1 de 3

14H ♠ Étui : 1 14H 19H 5H 2H

♥ ADV862 Donneur : N N E S O
♦ 1o93 Vul. : Pers. 1C X - 1P

2H          ♣ AR74 2T 2K 2C 3K
♠ 65432 ♠ ARD 3C 4K - -
♥ 1o953 ♥ 4C 5K - -
♦ D87 ♦ ARV6542 -
♣ 6 ♣ D1o8 1C

♠ V1o987 19H X
♥ R74 1P
♦ 2T
♣ V9532 5H 2K

Entame : 2C
Résultat : 3K
Commentaire : 3C

4H ♠ 643 Étui : 2 4H 14H 12H 10H

♥ 954 Donneur : E N E S O
♦ 9532 Vul. : N-S 1K X 1SA

10H          ♣ A32 - - -
♠ AR8 ♠ 1o52
♥ V62 ♥ AR1o
♦ 74 ♦ A1o86
♣ D8754 ♣ R1o9 1K

♠ DV97 14H X
♥ D873 1SA
♦ RDV
♣ V6 12H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

2H ♠ V876 Étui : 3 2H 8H 14H 16H

♥ 63 Donneur : S N E S O
♦ 1o854 Vul. : E-O 1K 1C

16H          ♣ V1o7 - 2C 3K 3C
♠ 1o942 ♠ AR53 - 4C - -
♥ ARD84 ♥ V1o75 -
♦ 2 ♦ 3
♣ AR2 ♣ 9865 1K

♠ D 8H 1C
♥ 92 2C
♦ ARDV976 3K
♣ D43 14H 3C

Entame : 4C
Résultat :
Commentaire :

belle intervention

bicolore C/T
avec 2 H, c'est un maximum

Solutions proposées par les animateurs

>= 12 H et 5 C
>=12H avec 4 P ou +++

garantit 18 H et longue à K
donne petit fit4C (pair impair couleur partenaire)
donne fit
9 atouts : loi de Vernes

=
quelle séquence !

meilleure mineure
>= 12 H et 4/3 ou 4/4 maj. 
8-10 régulier
sans majeure de 4

6 P : "au pif" Top of …
+1 ou + 2
difficile d'envisager la manche

meilleure mineure
intervention 5C >=10H
fit prudent
répétition avec 7K

mancheAK suivi de 3T
= à négocier sans trembler
Sur AK, N a fourni 4 K
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Solutions proposées par les animateurs

14H ♠ 8 Étui : 4 14H 2H 8H 16H

♥ A1o96 Donneur : O N E S O
♦ ARD Vul. : Tous 1P

16H          ♣ V9876 X - 3C -
♠ AV1o53 ♠ D42 4C - - -
♥ RDV ♥ 2
♦ 65 ♦ 987432
♣ RD1o ♣ 432 1P

♠ R976 2H X
♥ 87543 3C
♦ V1o 4C
♣ A5 8H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ A876 Étui : 5 13H 10H 10H 7H

♥ AD73 Donneur : N N E S O
♦ 6 Vul. : N-S 1T 1P 2K -

7H          ♣ DV1o9 2C - - -
♠ RV ♠ D1o942
♥ 654 ♥ V1o82
♦ R1o42 ♦ A5
♣ 7432 ♣ R5 1T

♠ 53 10H 1P
♥ R9 2K
♦ DV9873 2C
♣ A86 10H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

8H ♠ A9 Étui : 6 8H 12H 15H 5H

♥ V6432 Donneur : E N E S O
♦ 1o62 Vul. : E-O 1K X -

5H          ♣ DV9 2C - 4C -
♠ 8542 ♠ RDV - -
♥ 1o7 ♥ RD
♦ RD ♦ V9875
♣ 1o8543 ♣ 762 1K

♠ 1o763 12H X
♥ A985 2C
♦ A43 4C
♣ AR 15H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

3H ♠ R97 Étui : 7 3H 12H 12H 13H

5P et >=12 H
>=12 H et 4 C ou +++
10 HLD : réponse à saut
manche avec 16 HLD

le fit P en E/O nonRT dans RD
divulgué ne
donnait rien de bien

-1 

meilleure mineure
5P et >= 8 H
6K 10 H : limite
j'ai 4 C / 2C perd son
statut de bicolore
cher2P
en misfit, on s'arrête- 1 

pas simple au plus vite

meilleure mineure
>= 12 H et 4/3 ou 4/4 maj
9 HLD : petit saut
valide manche
avec 16 HLD

RP
=
en jouant finement
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Solutions proposées par les animateurs
♥ 9843 Donneur : S N E S O
♦ 84 Vul. : Tous 1K X

13H          ♣ 5432 - 3C - 4C
♠ A1o85 ♠ DV2 - - -
♥ AV1o6 ♥ RD72
♦ 732 ♦ D1o9
♣ RV ♣ D87 1K

♠ 643 12H X
♥ 5 3C
♦ ARV65 4C
♣ A1o96 12H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

10H ♠ A53 Étui : 8 10H 7H 7H 16H

♥ DV9542 Donneur : O N E S O
♦ DV1o8 Vul. : Pers. 1SA

16H          ♣ 2K - 2C -
♠ RD4 ♠ 986 - -
♥ A1o6 ♥ 87
♦ 432 ♦ AR75
♣ AR64 ♣ 8753 1SA

♠ V1o72 7H 2K
♥ R3 2C
♦ 96
♣ DV1o92 7H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

meilleure mineure
>= 12 H et 4/3 ou 4/4 maj
4C mini et >=11H
avec 14 HLD

AK, RK, AT, K coupé par N
= ou - 1
doit chuter si bonne défense

15-17 H régulier
6 cartes en maj

N. ne bouge plus. Il
réponse obligatoire

a 6 cartes à C
Avec 6P il aurait ditAT
2P=

bon petit contrat de défense


